



Nr. înregistrare: 636 / CRFPA CLUJ / 01.03.2019

### PROCES VERBAL

la sedinta de lucru a Comisiei de examinare in vederea promovarii in grade profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul CRFPA Cluj, pentru examenul organizat in data de 15.03.2019

1. Membrii Comisiei de examinare au procedat la examinarea calificativelor obținute de doamna BACANU SIMONA MARIANA și domnul POP IOAN la evaluarea performanțelor profesionale individuale, și au constatat că aceasta a obținut calificativul „foarte bine” de două ori în ultimii 3 ani de activitate, conform fiselor de evaluare a performanțelor profesionale individuale. De asemenea, membrii Comisiei de examinare au constatat că doamna BACANU SIMONA MARIANA și domnul POP IOAN au 3 ani vechime în gradul profesional din care promovează.
2. Membrii Comisiei de examinare au stabilit următoarele :  
examinarea persoanelor supuse procedurii de examinare în vederea promovării se va face pe baza unei probe scrise/lucrare cu 5 subiecte din domeniul de activitate al angajatului, care să ateste pregătirea profesională și gradul de acumulare a experienței profesionale.
3. Candidatul nemulțumit poate depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afisării rezultatului probei scrise, sub sancțiunea decaderii din acest drept, conform art.45 din H.G. nr. nr.286/2011, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice cu modificările și completările ulterioare.
4. Contestația se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, dna.Zagor Csilla, în termen de o zi lucrătoare de la data afisării rezultatului final al examenului.

**Comisia de examinare:**

presedinte: Luciana Mircea \_\_\_\_\_

membrii:

Puscas Maria \_\_\_\_\_

Brehar Radu \_\_\_\_\_

Secretar: Zagor Csilla \_\_\_\_\_